Epyaocia [Ipocopoiwong 16-04-2019

1. Na AvBei 1 Staopikn) e€lowon:
Y — 3y + 2y = ¥ + * + cost .

2. Na BpeBeln yevikn AVom g :
y*+dye’ +2(y+ ey =0,

oV SEXETUL OAOKAN pWTIKO TTAPAYOVTA TIOV €Vl LOVO CUVAPTIOT TOV ¢ .

3. Na AvBovv ta mpofAnuata:

" +rr=1, telo,1], 2 +x=t, tel0,n],
i) < 2(0)+2(0) =0, ii) § z(0) —z(7) =0
z(l)+2'(1)=0. 2'(0) —2'(m) =0

4, Noo AvBet to I1.A.T:
4+ X =0, tel0,n],

z(0) =a(m) =0.
5. Na AvBouv ta akoAovBa I1.A.T pe xprion tov petaoynuatiopov Laplace:

; {x”(t) —32/(t) + 22(t) = ¢, i {y” 3y 4+ 2y =3

z(0) = 2'(0) = 0. y(0) = y'(0)=0.
o Y A Ay =t
iii) /
y(0) =y'(0)=0.
6. Na AuB0oUv oL SLapopIKES EELOWOELG:
i)y +y = (ty)?, i)ty —y — (logt)y* =0, t>0.

7. Na AuB0o0v oL SLa@oplkeEG EELOWOELG:

i) ydr + (x + 6y*)dy = 0, i) (5x? — y)dx 4+ xdy = 0,
iii) (x 4+ y)dx + (tanx)dy =0, iv) y2dx + (zy — 1)dy =0,
v) 2ydz + (z — siny/y)dy =0, vi) (42y + 2y°)dx + (32° + 4ay)dy = 0 ,

vii) (—y° + 2%y)dz + (2zy* — 22%)dy = 0.



